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Konec a začátek v jednom 
  
 V době, kdy budete číst tyto řádky se v prostorách bývalé 
školky pracuje na plné obrátky. Máme už jen pár dnů na 
dokončení Nízkoprahového centra. Zbývá ještě provést montáž 
sociálních zařízení, hygienické obklady, vymalovat, položit 
podlahové krytiny, osadit dveře, generálně vygruntovat a zařídit 
novotou vonící prostory. Na toto všechno zbývá už jen pár dnů a 
obec oceňuje jak práci vlastních zaměstnanců, tak i práci všech 
dobrovolníků, kteří se na dokončení  centra podílejí.  Slavnostní 
otevření proběhne 29. února   za účasti zástupců krajského úřadu 
a dalších pozvaných hostí.  
 Obci se touto akcí povede nabídnout našim dětem a 
mládeži smysluplné využití volného času. Děti budou moci 
využívat hrnčířký kruh s následnou možností vypálení výrobků v 
keramické peci včetně glazur, malování nejen na plátna ale i na 
sklo, textil, odlévání svíček z různých materiálů a v neposlední 
řadě i 3 zcela nové počítače, z nichž obec jeden obdržela darem 
od soukromé osoby. Rovnež součástí vybavení je i digitální 
fotoaparát, aby se děti naučily nejenom zacházet s touto 
technikou, ale aby si uměly vyfocené snímky přenášet na počítač, 
upravovat je, nebo vytvářet  vlastní webové stránky. V těchto 
počítačových dovednostech je i nadále povede pan Bc. Richard 
Wágner. Kurzy výtvarních technik povede vychovatelka naší ZŠ 
paní Helena Vršanová střídavě s paní Crhounkovou. Prostory 
budou využívány i pro besedy a přednášky s odborníky i Policií 
ČR v rámci předcházení sociopatologických jevů. A že tyto jevy 
se staly smutnou součástí každodenního života ví každý z nás. 
Stačí jen otevřít noviny, nebo si pustit televizní zpravodajství. 
Slavnostním otevřením teda nic neskončí, ale naopak, začíná. Ani 
samotná práce nebude zcela u konce, protože se bude pokračovat 
v rekonstrukci posilovny a vybudování zázemí pro skautské a 

pionýrské oddíly nejenom z našeho regionu.   
  Našim dětem  se díky tomuto projektu otvírá cesta k 
novým poznatkům,  dovednostem i možnostem. Děti si naši péči , 
zájem i čas zaslouží.  
 
Tříkrálová sbírka 

 Jménem Charity Krnov děkujeme všem, 
kteří se jakýmkoli způsobem zůčastnili tříkrálové 
sbírky. Děkujeme všem, kteří měli otevřené srdce 
pro potřeby nejen našich postižených občanů. Ve 

Vaší obci se vybrala částka 8 231,50Kč. Dohromady s okolními 
obcemi se vybralo 53 857Kč. 50% z této sbírky se bude vracet 
zpět do regionu. Jakmile tuto částku obdržíme, nakoupíme za ni 
kompenzační pomůcky a opět budete seznámeni, co se za tyto 
peníze nakoupilo. Ti, kteří budou tyto pomůcky potřebovat, 
mohou si je zapůjčit.  
     Fialová Alena -  Sv.Hora 
UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 
 Od 1.1.2008 platí pro naši obec nová sazba daně z 
nemovitostí. Výše této daně bude poplatníkům sdelěna buď na 
finančním úřadě v kanceláři č. 335, nebo na našem obecním úřadě 
v průběhu měsíce února. Prozatím jsme předpis neobdrželi. Hned 
jak se tak stane, budete o tom informováni na vývěskách obce.  
       Crh.  
Vážení rodiče, 
ve čtvrtek 31.1.2008 dostanou děti vysvědčení za první pololetí. 
Je potřeba přinést složky a po neděli vysvědčení vrátit zpět do 
školy. V pátek 1.2.2008 mají děti v celé ČR pololetní prázdniny. 
 
 

 V úterý 5.2.2008, pokud bude příznivé počasí, 
projdeme již tradičně obcí v masopustním průvodu. 
Nahastrošte prosím své ratolesti do masek zvířátek, 
pohádkových postav, či řemeslníků. Učit se tento den 
nebudeme.  
    Za školu zdraví V. 

Kopečný 
  
 
 



Proč rekonstruovat školu? 
 V současné době zastupitelstvo obce jedná o případné 
celkové rekonstrukci budovy naší školy. Na otázku jednotlivce: „ 
K čemu se vlastně rekonstruuje škola, když do ní chodí 5 dětí?“ 
existuje velmi jednoduchá odpověď : „Protože se jedná o majetek 
obce.“ 
Ale abych nebyl tak strohý krátce se rozepíši k této plánované 
akci: 
Rekonstrukce se plánuje provést z dotačních titulů vypsaných na 
opravy škol v malých obcích.  Pakliže budeme úspěšní, výše 
dotací by měla činit 93% z celkové částky oprav. Plánujeme 
opravy a zateplení fasády, výměnu oken, topení, elektroinstalace a 
podlah.  
Závěrem jen dodávám, že do naší základní školy chodí celkem 14 
dětí a mateřská škola je naplněna tak, že musíme další zájemce 
prozatím odmítnout. Kritické hlasy proti zdejší škole se většinou 
ozývají z kruhů, jejichž děti už školu v Rudné vychodily a nyní ji 
nepotřebují.Co ale s dětmi,které ji navštěvují v současné době 
nebo se jejich čas, kdy poprvé usednou do školních lavic blíží? 
Myslím, že si ony i učitelský sbor za svou, pro obec přínosnou 
činnost, zaslouží lepší podmínky. Nepodstatná je i skutečnost, 
 že pokud se podaří realizovat tento záměr, bude opravena jedna z 
dominant obce.  
     Radomír Tománek 
        místostarosta 
 
Usnesení č. XVII/2008 ze dne 30.1.2008 
ZO schvaluje : 
−  rekonstrukci školy z dotačního titulu MMR ČR 
−  zadat firmě ETMING vypracování projektu rekonstrukce ZŠ 
−  OZV o ceně za svoz a likvidaci odpadu č. 1/08 
−  odprodat inventář prodejny firmě Hruška 
−  uhradit za prodejnu topnou sezonu 2007 
−  pronájem parc.č. 430 k.ú. St. Rudná- část Ing. Bednářovi 
−  oprodat parc.č. 95/6 k.ú. St. Rudná RNDr.Mádrovi 
−  odměny členům ZO dle zápisu    
ZO neschvaluje 
− návrh MěÚ Bruntál zamítnout změnu ÚP obce č. 5 
 
 Příští zasedání bude dne 27.2.2008 v 18.00 hod. 

Plné znění usnesení najdete na webových stránkách a vývěskách 
OÚ 
Poděkování 
 Komise místního svazu žen a komise pro práci s mládeží 
děkují všem, kteří  v průběhu minulého roku pomáhali při akcích, 
ať už pro děti, nebo pro dospělé. Tešíme se na další spolupráci s 
Vámi všemi! 
 

Na měsíc únor se připravují, pokud bude sníh, 
 

HRÁTKY NA SNĚHU 
 

Pokud se ho nedočkáme bude akce v maškarním duchu v 
kulturním sále. Přesné datum bude zveřejněno ve vývěsce svazu. 

     Klechová Květoslava 
 

V měsíci únor  oslaví  své narozeniny : 
 

paní  Marie Halabalová 68 let 
paní   Božena Mašlíková 66 let 
pan  Josef Molík  60 let 
pan  Protivánek Jiří  66 let 
pan   Antonín Svoboda 63 let 

   
Všem oslavencům gratulujeme a přejeme do dalších let 

především dobré zdraví!  
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